
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください。 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

家庭教育学級だより 
令和６年１月２５日 第２０号 

石巻市立雄勝小・中学校 第１回学習会 １２月８日金曜日 

《講話》お口の健康教室 

《講師》学校歯科医 河瀬聡一朗 氏 

《感想》◎動物の歯を例に挙げて、子供たちの興味関心を高めながらお話しいただきまし 

た。特に、食事中の水分摂取の説明に「なるほど」と思いました。 

◎参加者自身が口の中を実感できるような体験（実験）もあって、わかりやすく 

最後まで楽しく参加できました。 

石巻市立飯野川小学校 第３回学習会 １２月１３日水曜日 

《講話》中学生となるにあたっての性教育 

《講師》NPO法人ハーティ仙台 代表理事 八幡悦子 氏 

《感想》◎なかなか子供と性について話す機会がないので、親子で学べてよかったです。 

性について親子で話すきっかけになりました。 

◎家庭では話題にしにくい内容ですが、話し合いなどを通して今後のことを考え 

るきっかけになりました。ありがとうございました。 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市立桃生幼稚園 第３回学習会 １２月１４日木曜日 

《実技》親子でクッキング 

《講師》宮城県松島自然の家 社会教育主事 中澤健一・小竹 仁・大山 孝 氏 

《感想》◎子供と一緒にゆっくりと調理する時間は貴重でした。家でも子供とまた挑戦 

してみたいと思います。子供たちが役割分担したり、ゆずりあったりする姿に 

成長を感じました。 

◎自分が思っていた以上に、子供たちが協力しながら活動できる。お互いにで 

きないところをカバーし合いながら進めていく姿に驚きました。出来上がった 

パン以上にうれしくなりました。 

 
石巻市立桃生中学校 第１回学習会 １２月１４日木曜日 

《講話》コミュニティ・スクールについて 

《講師》石巻市教育委員会学校教育課CSスーパーバイザー 畠山政浩 氏 

《感想》◎コミュニティ・スクールの取り組みは、学校や地域にとってよりよいものにな 

ると思います。しかし、そこに関わる人の負担も大きくなると思います。その点 

についても改善できるとよいと思いました。 

◎地域環境に合った取り組みを期待します。また、学びの場としてたくさんの意 

見や思いがあることをご理解いただければありがたいです。 

 

 
石巻市立牡鹿中学校 第１回学習会 １２月１５日金曜日 

《講話》薬物乱用防止教室 

《講師》学校薬剤師 遠藤拓也 氏 

《感想》◎大麻、オーバードーズなどタイムリーな話題でした。その怖さについてよく 

わかりました。薬物乱用は絶対にしてはいけないと、子供たちにいかに自覚さ 

せるかが大人の責任だと思いました。 

◎何度か聞いているお話ですが、毎年発見や驚きがあります。これからも継続 

してほしい学習会です。家族全員で気をつけていきたいと思いました。 


